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Dopustite da mikrofinanciranje 
donese promjenu! 
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Mikrofinanciranje nije samo financijski instrument, već i složeni alat koji doprinosi visokoj razini održive zapošljivosti, potiče otvaranje 
novih poduzeća i samozapošljavanje te stimulira ekonomski rast na lokalnoj razini. Shodno tome, u javnom je interesu da 
mikrofinancijske sheme budu lako dostupne ciljanim skupinama. Brojne europske države osiguravaju javna sredstva za financiranje 
programa mikrokreditiranja; takve sheme su već dokazale svoju efikasnost i održivost.  

Zašto bi vlade trebale alocirati javna sredstva za programe mikrofinanciranja? 

Koje su prednosti mikrofinanciranja ciljanih skupina? 

Koje su razlike između neprofitnog mikrofinanciranja i bankovnih zajmova? 

Projekt “ATM for SMEs” cilja na pružanje razumljivih odgovora na navedena pitanja i prikazuje načine na koje donositelji odluka 
mogu iskoristiti potencijalne neprofitne sheme mikrofinanciranja.  

 

Projektni film 
– u glavnoj ulozi stvarni klijenti i prikazivanje prednosti mikrofinanciranja 

Cilj filma je da se donositeljima odluka na razumljiv način prikažu iskustva stečena na projektu. 

Film sadrži 3 glavne teme: 

• osnovno znanje o mikrofinanciranju kako bi se shvatila poruka koju želimo prenijeti  
• primjeri dobre prakse, relevantna iskustva i preporuke koje su podijeljene tijekom implementacije projekta 
• stvarne priče klijenata koje prikazuju prednosti mikrofinanciranja s njihovog stajališta, u emocionalnom smislu  

 

 
Tijekom snimanja djela videa “Osnovno znanje o mikrofinanciranju”  
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Pozadina projekta 

Projekt “ATM for SMEs” je implementiran u okviru programa INTERREG 
EUROPE. Cilj projekta je sprječavanje nedostatka pristupa kreditnoj i 
financijskoj isključenosti, što predstavlja ozbiljnu prepreku u kreiranju 
poslovanja, kroz razmjenu lokalnih politika, inovativnih rješenja i dobrih 
praksi.  

Na čelu konzorcija "ATM for SMEs" je Fejér Enterprise Agency (Mađarska) i 
okarakteriziran je uravnoteženim omjerom Upravnog tijela i institucija za 
mikrofinanciranje te savjetodavnim uslugama partnera na europskoj razini. 

 

Informacije o projektu 
Broj partnera: 10 

Uključene države: Mađarska, Njemačka, Poljska, 
Italija, Španjolska, Norveška, Hrvatska, Belgija 
Glavni učinci: 9 regionalnih akcijskih planova, 6 
studijskih putovanja, 9 poboljšanih politika, 6 

novih generiranih projekata 
Trajanje projekta: 4/2016 – 3/2021 

Iznos financiranja Europskog fonda za regionalni 
razvoj: 1.341.720 € 

 

Studija  
– upotreba javnih sredstava u mikrofinanciranju 

          

Film se snima koristeći najnoviju tehnologiju i prateći profesionalni scenarij, uz poštivanje sljedećih uvjeta: 

 duljina projektnog filma je između 30 i 60 minuta, ovisno o duljini intervjua  
 intervjui su snimani na lokalnom narječju kako bi se istaknule transnacionalne značajke projekta; konačnoj verziji će se 

pričati na engleskom jeziku, s podnaslovima na mjestima gdje će to biti potrebno 

                          

Kliknite na sliku kako bi pogledali video uratke ljudi na radnom mjestu s lokacije snimanja u Offenbachu i Oslu   

Projektni video prati važne događaje projekta “ATM for SMEs”. On sadrži razgovore projektnih partnera i stvarnih klijenata koji 
pričaju kako im je mikrofinanciranje omogućilo napredak u poslovanju. Video jasno prikazuje kako je mikrokreditiranje jedini način 
izlaska iz financijske isključivosti i doslovno može promijeniti život poduzetnika koji vode mala poduzeća. 

Datum izlaska: Rujan 2018 

Komparativna studija će analizirati zakonski okvir 
mikrofinanciranja u regijama koje sudjeluju, upotrebu javnih 
sredstava u programima mikrofinanciranja i implementaciju 
Europskih odredaba za mikrofinanciranje te takozvane 
„Rimske smjernice“ (zajedničke preporuke za neprofitne 
nabavljače mikrokreditiranja). Također, studija će formulirati 
prijedloge za donositelje odluka o načinu vođenja programa 
mikrofinanciranja. (odbor) 

Datum izlaska: Prosinac 2017 

 

https://drive.google.com/file/d/0ByIx8s33JzSxd1ZIc1pTOVoxSE0/view
https://drive.google.com/file/d/0B-46KLQhczSbNlhiN3hiOGk2MzQ/view
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Nedavni događaji:  
Studijsko putovanje u Cagliari 

 
 
 

 
 

 
Lokalni događaji 

  
 
 

 
 
 

 

Podaci za kontakt: 

3. sastanak lokalnih dionika organiziran od strane PORE Razvojne agencije Podravine i Prigorja 25/09/2017 

Nakon upućenih uvodnih riječi od strane zamjenika župana KKŽ Ratimira Ljubića i ravnateljice „PORE“ KKŽ Melite Birčić, prisutni 
lokalni dionici su upoznati s temama studijskih putovanja u Španjolsku (Burgos) i Sardiniju. Naglašeno  je kako su teme bile vezane 
uz mikrofinanciranje vulnerabilnih skupina te ublažavanje negativnih efekata financijske isključenosti. Nakon toga je voditeljica 
službe za financiranje malog i srednjeg poduzetništva, Ministarstva poduzetništva i obrta gđa. Jasminka Keser prezentirala temu 
ublažavanja negativnih efekata financijske isključenosti predstavivši ukratko povijest mikrofinanciranja te budućnost istog. Bilo je 
riječi o inovativnim modelima i novodobnoj ekonomiji kao što su socijalno poduzetništvo, ekonomija suradnje i crowdfunding te su 
bile spomenute platforme koje već posluju u Hrvatskoj s ciljem mikrofinanciranja – Kicksider i Croinvest. Na kraju radnog dijela 
sastanka, Udruga „Korak po korak“ predstavila je svoj primjer dobre prakse gdje se pokretanjem vlastite proizvodnje povrća 
zaposlio veliki broj Roma. Sve su dionike iznimno zainteresirale prezentirane teme, te je stoga uslijedila zanimljiva rasprava. 

           

http://www.interregeurope.eu/atmforsmes/ 

Lokalni kontakt: www.pora.com.hr  

Domaćin sastanka bio je projektni partner Autonomna Regija Sardinija - Regionalni Odjel za Planiranje iz mjesta Cagliari, Italija. 
Trodnevni susret uključivao je seminar razmjene politika, razmjenu iskustava dobre prakse i sastanak upravnog odbora.  

Studijsko putovanje je započelo s pozdravnim govorom gospodina Franca Ventroni-a (Koordinator grupe za teritorijalnu suradnju, 
Regija Sardinija), nakon čega je slijedio uvod gospodina Raffaele Paci-a, (Dopredsjednik, Regija Sardinija), koji je istaknuo važnost 
projekta za društveni i ekonomski teritorijalni razvoj, osobito se osvrnuvši  na grupe s velikim poteškoćama u dobivanju kredita. 
Također, prisjetio se i drugih inicijativa koje je Regija Sardinija promovirala na tom području, te izrazio želje za nastankom novih 
prilika iz projekta ATM for SMEs. 

 

Događaj je usmjeren na primjere dobre prakse od strane 
partnera, koji se odnose na temu “Društveni doseg 
mikrofinanciranju i ublažavanje negativnih učinaka 
financijske isključenosti” i na poslijepodnevnu sjednicu 
posvećenu vrijednim iskustvima u Sardiniji od ATM grupe 
lokalnih dionika. 

 

 

 

 

http://www.interregeurope.eu/atmforsmes/
http://www.pora.com.hr/

